

每步科技:根植徐汇 重塑健康产业



随着大众健康意识日益增强和科技的飞速进步,体育大健康产业与科技的融合发展成为大势所趋。成立于2015年的每步科技,专注于人工智能、云技术等前沿技术研发及运动健康服务场景构建,以技术创新赋能运动健康产业发展,获得多项发明专利,先后获得上海市高新技术企业认证、国家体育产业示范单位、全国群众体育先进单位、上海市专精特新企业、上海市五一先进集体等荣誉。

作为一家“科技+体育”公司,公司以“用科技智造产业”为使命,以“让健康常伴生活”为愿景,聚焦公共运动健康服务,以数字化赋能运动健康生活服务,努力提升大众健康水平及运动健康消费能级。

落地徐汇 以地缘优势促企业发展

徐汇区作为上海这一“超一线”城市的体育健康产业重点发展区域,各类体育赛事蓬勃发展,大众体育运动蔚然成风,智慧运动健康服务深入市民生活。每步科技和徐汇因体育结缘,因领先的人工智能产业而牵手,因优质的营商环境落地生根。

近年来,徐汇滨江以高端现代第三产业为主定位,拥有宽广的自然空间和科艺文体发展的广阔舞台。高校百英里接力赛自2022年引入徐汇,该赛事被评为上海市最具影响力十大体育赛事、第一批认定的“上海赛事”品牌。赛事将以其在全国范围内的巨大影响力,助力徐汇区打造新时代体育典范城区,并为徐汇区“一江一河”发展规划贡献力量。

徐汇区始终注重营商环境建设,是上海“四大功能”的核心承载区之一,结合区域特点和优势,通过人工智能、生命健康、文化体育等重点产业政策的进一步精准化、个性化引导,推动区域实现更高能级发展。

通过对发展能级、营商环境和产业引领的综合考量,每步科技第一家入驻西岸AI Tower。依托这一上海最具活力的人工智能应用示范区,公司能够获取更多地缘优势,深化科技研发力量,开拓更多智能体育应用场景,与AI产业伙伴共同携手、共谋发展,力争以技术赋能体育产业,助力人民健康。

广泛布局 根植徐汇服务体育健康

依托徐汇的区域资源优势,每步科技的产品和服务获得了高速发展。公司的赛事运营、数字化场馆服务和数字化大健康服务,以数字化赋能运动健康生活服务,旨在努力

提升健康徐汇的相关指标及消费能级。公司通过自主研发的MCloud赛事云陆续打造了“高校百英里接力赛”“爱在每步嘉

□ 文/记者 张文菁 图/资料



年华”“EliteRun 精英跑”三大品牌赛事,且均作为案例入选普通高等学校体育专业教材《体育产业概论》,并获评国家发改委的“新型消费发展典型案例”,成为业界典范。公司运营的上海社区健康嘉年华“五五购物节”徐汇专场以“五五购物节”与“六六夜生活节”的背景开展,荣获“促进消费扩容提质”暨“五五购物节”主题立功示范成果。

每步科技的数字化场馆服务首批试点位于上海徐汇游泳馆,数字化智慧场景建设对救生员、泳客进行运动安全风险识别和预警通知,最大限度保障泳客安全。该项目2021年荣获上海市经信委“城市数字化转型市级标杆场景”,上海市已有400多家游泳馆接入数字化平台,实现数据互联。

由每步科技运营的2022年上海市政府实事项目“职工健身驿站”,充分运用人工智能、物联网和大数据技术,依据国家健身指标和数字化体质监测手段,以数据追踪、运动处方等方式为广大职工提供更具科学性和个性化的健身方案,引领职工健身新潮。

为推动运动健康服务,努力提升健康徐汇的相关指标及消费能级,促

进徐汇区重点区域生活数字化改造,公司开展了“关于加强重点区域生活数字化改造”的课题调研项目,为“推进以徐汇滨江生活带为中心的生活数字化场景建设”提供对策建议。

放眼未来 以技术创新促产业发展

未来,每步科技将继续秉持“体育健康+科技”理念,通过新技术的使用赋能传统体育健康服务,打破产业信息孤岛,实现顶层管理与资源协同,聚焦体育健康全产业链的数字化升级,促进数字化运动健康事业发展。

每步科技相关负责人表示,每步的每一步脚印,都将印刻在徐汇土地上,扎根徐汇,主动融入徐汇发展,聚焦体育数字赋能、文体旅融合发展、徐汇滨江综合发展等发展方向,充分发挥自身技术研发与场景落地优势,与徐汇共成长。

